（６-１）
【指示書】　クロスワードの作成





下記の①、②の課題に取り組んでください。

①38枚の「情報カード」に書かれた情報をもとに、クロスワード（※）を完成させてください。
（※クロスワードとは、ヒントをもとに、タテ・ヨコに交差したマスに言葉をあてはめて、すべての白マスを埋めるパズルのこと）
②「情報カード」の中にある「最終課題」に解答してください。

　・クロスワードの作成と最終課題を解くために必要な情報は、すべて「情報カード」のなかにあります。
　・クロスワードには、文字の入らない「黒マス」が存在します。
　・同じマスに「番号」と「アルファベット」の両方が入る場合があります。


· ルール・留意事項（チームタスクとして実施する場合）
・「情報カード」はチーム全員に均等に振り分けてください。
・各「情報カード」には断片的な情報しか書かれていないため、記載された内容をお互いに教え合うことが必　
要です。
・自分の「情報カード」を他者に渡したり、見せることはできません。情報は口頭で伝え合ってください。
・他者からの情報を、個人のノートなどにはメモしないでください。チーム全員が見える形で白紙やホワイトボードに、表や図、単語を書いて共有することは構いません。
・「情報カード」の内容をそのまま書き写すことはできません。

· 制限時間
60分
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